

# ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КИРОВСКОГО РАЙОНА

# ВРЕМЕНИ

Индекс 54621

Издается с 16 марта 1971 года

СУББОТА, 22 АПРЕЛЯ 1995 г.

51

(6755)

Цена договорная

## Со светлым Воскресеньем

Жители Кировского района, и особенно станицы Ставропавловской, сердечно поздравляют с вечно живым праздником Воскресеньем Христовым!

Всем желаю в духовной радости провести эти пасхальные дни, иметь побольше веры, любить и посещать свои храмы, отсекать от себя грехи и приобщаться к добродетели, поменявшись обращать внимание на различные секты, ведущие к гибели, создать вокруг себя

мир, доброту и трудолюбие.

Да прекратится вражда и неуверенность, а любовь и милосердие да умножатся между нами! Еще желаю всем крепкого здоровья, благословленного многолетия, мира и радости.

С любыми духовными вопросами и просьбами можете обращаться ежедневно, всегда буду рад помочь.

Павел АРТАМОНОВ,  
священник, ст. Ставропавловская.

## Завтра Пасха

23 апреля весь православный мир празднует основополагающий праздник христианства — Святое Христово Воскресение Пасху.

Слово «Пасха» — это греческое слово и означает в переводе — прохождение, мимование или просто прощада, или освобождение.

В праздничную ночь во всех православных храмах с великой радостью раздается праздничное приветствие «Христос Воскрес!» «Воистину Воскрес!» радостно подтверждая миллионы голосов православных верующих.

Господь Иисус Христос воскрес, преодолев силы ада, и печаль Каифы, явив тем самым силу своего Божества. А если Христос воскрес Сам, то, значит, Он воскресит всех нас, верующих в Него.

Первыми принесли весть о Воскресении Христовом жены-мироносицы, которые рано утром в субботу пришли помазать Иисуса благовониями, во древнем иудейском обычая. Но, о чудо! Они увидели гробницу открытой, а на гробовом камне сидел ангел, который возвестил им Воскресение Христа.

И спешат оттуда жены, и с восторгом их сердца Проповедуют Сиону Воскресение Христа.

Итак, с праздником вас, Святого Христова Воскресения, дорогие православные братья и сестры. Пусть воскресший Христос наполнит ваши дома, и души светлой Пасхальной радостью.

Христос Воскресе!



ПОД СОЛНЦУХ.

Фото В. ПОКИДЬКО.

Мы пожелать хотим Вам, То, что надо человеку: Здоровья, счастья, доброты И жизни долгой, равной веку!

Коллектив Кировского территориального медицинского объединения.



КУПОЛ ЦЕРКВИ В НОВОПАВЛОВСКЕ.

## \* К 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ Когда бы не было

### войны

Ему бы было сейчас семьдесят пять лет, если бы он остался жив. Кровавое крыло войны коснулось его, как и многих людей в то страшное время, и судьба распорядилась совсем по-другому, совсем не так, как хотелось.

Ему было двадцать два года, когда добровольцем ушел защищать Родину от фашистских захватчиков. Его провожали всем селом. Он совсем недавно стал отцом, и вот, оставил семью, уходит вместе со всеми, кто шел на фронт. Жена, держка на руках мальчика, со слезами на глазах поцеловала мужа на прощание. Он крепко прижал ее к себе. Оба они чувствовали, что никогда уже не увидятся. Предчувствие не обмануло их — им уже не суждено было встретиться.

...Спустя два месяца от него пришла первая весточка — военная треуголька, потертая, сильно измятая, с запахом пороха, но такая долгожданная и дорогая. Письмо читали все: соседи, родные, знакомые. Писал, что он теперь солдат и бьет немцев со своими товарищами, и что скоро страна будет очищена от фашистских гадов. Письмо читали и вспоминали своих родных, детей, мужей, братьев — всех тех, кто защищал нашу Отчизну. Письма приходили от него не так часто. Но вдруг эта пачка, сильно измятая его с семьей, обращалась. И уже не было писем, а надежда все еще жила в матери, отце, сестре, жене. Все верили, что он скоро придет с войны. Но этого не случилось.

И уже после войны пришел его друг Андрей. Онь-то и рассказал, что в сорок первом году не было войны...

ду они попали в окружение и бились до последнего патрона, не на жизнь, а на смерть. Многие погибли, а оставшимся в живых, в том числе и ему, пришлось испытать всю горечь немецкого плена. Немцы подавили плещах в глубокие ямы, кормили их капустными и свекольными листьями, давали немного воды. От такой еды пленные стали пухнуть и умирать. Однажды ночью они решили совершить побег. После каждой из двух неудачных попыток их избивали до полусмерти. Был и третий побег. Но лишь Андрею удалось сбратиться с последними силами и добиться до ближайшего хутора. Старая бабушка спрятала его, вылечила, он ушел и сумел добраться до своих. А мой прадед так и погиб с единой надеждой, что его друг дойдет до своих и передаст жене последний его настав: чтобы берегла мальчика и себя.

Все это мне рассказала моя бабушка. И хоть я его, моего прадеда, видела только на фотографиях, он мне близок и дорог, и при воспоминании о нем, у меня чаще бьется сердце. А сейчас так и рвется душа к тому месту, где он и его товарищи погибли.

Ему было бы сейчас семьдесят пять. И он радовался бы звонкому смеху своих правнуку, улыбался бы весеннему солнышку, следил бы за полетом польных птиц... Когда бы не было войны...

НАТАЛЬЯ ДОРОШЕНКО,  
ст. Советская.

О статье Н. Степиной «Ценой большой крови», опубликованной в «Голосе времени» 12 апреля 1995 года.

## Простите нас, ветераны

Самая животрепещущая тема сегодня у нас, и это исторически справедливо, тема Великой Отечественной войны. Для всех нас эта тема священная, неисчерпаемая и ответственная.

К большому сожалению, Н. Л. Степиной, при подготовке газетного материала, проявила некомпетентность, беспечность, необъяснимую доверчивость, не запросив первичную документацию, сделала героем войны человека, в ней не участвовавшего. Речь идет об очерке Н. Л. Степиной «Ценой большой крови» в газете за 12 апреля сего года. И в итоге, Н. Л. Степина нанесла непоправимый урон газете, ее читателям.

Коллектив редакции дал очерку Н. Л. Степиной принципиальную оценку, строго осудив поверхностный подход к работе над материалом. Администрация редакции также подошла принципиально к публикации извращенных, надуманных и иллюзорных фактов. Автору статьи вынесен строгий выговор и предупреждение о том, что в случае повторной подачи подобных непроверенных фактов она будет уволена с работы. Н. Л. Степина понижена в должности — от редактора отдела информации, моряли и права до корреспондента газеты. Она также наказана, и ощущимо, материально.

Президиум районного совета ветеранов совместно с представителями редакции дал принципиальную оценку публикации Н. Л. Степиной. Все ветераны были единодушны в одном: журналисты районной газеты должны подходить более извещенно, ответственно к публикациям о Великой Отечественной войне.

Мы полностью разделяем мнение ветеранов войны. Редакция газеты в лице автора очерка Н. Л. Степиной, редактора А. А. Мишуковского, ответственного секретаря Т. П. Трешниковой приносит свои извинения за подобную публикацию. И мы заверяем своих читателей, что подбор материалов о минувшей войне будет самым строгим, самым ответственным.

## Поздравляем!

Уважаемого АНАТОЛИЯ СТЕФАНОВИЧА СУХИНА с 50-летием!